TRDNOST (0G-VSS) - 2. KOLOKVIJ (22. 12. 2011)

Pazljivo preberite besedilo vsake naloge!
Pisite Citljivo! UspeSno reSevanje!

1. Izracunajte geometrijske karakteri- Yy
Stike (A’ yT’ ZT9 Iy, IZ’ IyZ7 159 IZT"

Igz) lika na sliki! (25%) 45
Podatki so v centimetrih.
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2. Za konstrukcijo na sliki izrazite

upogibnico, notranje sile in dolocite

vertikalni pomik v toc¢ki C'! Rezultate q

notranjih staticnih koli¢in prikazite z .
diagrami! (50%) A C B X
Podatki: @ = 3m, ¢ = 10kN/m, a ‘ a ‘

E = 20000 kN /cm?, Z

A =100 cm?, I, = 10000 cm*.

3. Prerez na sliki je obremenjen z osno \
silo N, = 10kN in upogibnim mo- Y N,
mentom M, = 15kNm. Dolocite

vrednosti normalne napetosti o, V

oglis¢ih prereza (25%)

Podatki za prerez so v centimetrih.
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